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Στη φετινή ΔΕΘ θα τάξει πάλι ψίχουλα, για να τα πάρει όλα για λογαριασμό των εργοδοτών. Παράλληλα
με τιμώμενη χώρα τις ΗΠΑ και καλεσμένους τον «δραστήριο πρέσβη» και τον αντιπρόεδρο του Τραμπ, η
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ δένει το λαό στην ιμπεριαλιστική μηχανή του πολέμου για να σιγουρέψει τα
συμφέροντα του κεφαλαίου.

Στη ΔΕΘ θα “σερβιριστεί” η νέα περίοδος αντιλαϊκών μέτρων με το παραμύθι της “εξόδου από τα
μνημόνια” να συσκοτίζει για τους εργαζόμενους και τα λαϊκά στρώματα τα νέα πακέτα περικοπών,
ξεπουλήματος και φορολογικών βαρών με επέκταση έως το 2060. Όπως με το απατηλό “πρόγραμμα
Θεσσαλονίκης”, οι υποσχέσεις γίνονται όχι για να υλοποιηθούν, αλλά για να πέσει ο πήχης των
διεκδικήσουν, για να δεχτούμε παθητικά ότι για να βγούμε από τα μνημόνια, πρέπει να εφαρμοστούν και
τα τρία μέχρι την τελευταία λεπτομέρεια.

Οι μισθοί θα παραμείνουν καθηλωμένοι στα σημερινά επίπεδα φτώχειας, ενώ η ημιαπασχόληση και η
απασχολησιμότητα θα συνεχίσουν να βασιλεύουν στους χώρους δουλειάς. Οι υποσχέσεις περί
«αναδιανομής εισοδήματος» δεν περιλαμβάνουν φυσικά ούτε το εγχώριο ούτε το ξένο κεφάλαιο. Εκεί θα
παρασχεθούν αφειδώς φοροαπαλλαγές, προκειμένου να υπάρξουν νέες επενδύσεις.

Η «αναδιανομή» θα γίνει ανάμεσα στο συνταξιούχο των 1.100 ευρώ με το συνταξιούχο των 700 ευρώ και
τις αντίστοιχες κατηγορίες μισθωτών που θα κληθούν να μοιράσουν τη φτώχεια τους. Κάθε άλλο παρά
τυχαίο είναι ότι με τα μέτρα που προβλέπονται φορολογείται ο μισθωτός με 10.000 ετήσιο εισόδημα!

Παράλληλα θα πλασαριστεί μια νέα συμφωνία για το χρέος ως «ανάσα για την οικονομία». Αυτό που δεν
λέγεται είναι ποιοι θα είναι αυτοί που θα πάρουν την ανάσα αυτή. Οι τράπεζες και οι διεθνείς
κερδοσκόποι θα έχουν για τα επόμενα χρόνια εγγυημένα τα κέρδη τους, ενώ για τους εργαζόμενους και
το λαό θα μείνουν τα υποχρεωτικά πλεονάσματα του 3,5% και 2,2% που εγγυώνται τη λιτότητα και τις
περικοπές στις δημόσιες δαπάνες μέχρι το 2060.

Η αλλαγή της μορφής εποπτείας είναι ένα καθαρά επικοινωνιακό τέχνασμα, καθώς οι εκπρόσωποι της
τρόικας θα ελέγχουν ανά τρίμηνο, πιο εντατικά δηλαδή από ότι με τα μνημόνια, την εφαρμογή των προ-
ψηφισμένων μέτρων. Άλλωστε, αυτό το πλαίσιο επιβάλλεται για να κερδίσουν την «εμπιστοσύνη των
αγορών» από τις κυβερνήσεις σε όλη την ΕΕ, από τους ακροδεξιούς στην Αυστρία που θεσμοθετούν το
12ωρο ημερήσιας εργασίας μέχρι την ελληνική, που θεωρεί κοινωνική πολιτική την Κυριακάτικη εργασία,
τον υποκατώτατο μισθό και το ξεπούλημα όλου του δημοσίου πλούτου.

Σε όλη την ΕΕ αλλά και στον “ανεπτυγμένο κόσμο”, ο κόσμος του κεφαλαίου επιβάλλει το δόγμα ότι μόνο
ο ατομικός ανταγωνισμός και η διαρκής “απόδειξη ανωτερότητας” έναντι του διπλανού είναι τα πιο
αποτελεσματικά διαβατήρια επιβίωσης, τροφοδοτώντας το φασισμό και την παγκόσμια αντιδραστική
στροφή. Μόνη δύναμη που πάει κόντρα σε αυτή την κατρακύλα, υπερασπίζεται δικαιώματα και δίνει
κατακτήσεις είναι ο συλλογικός και ενωτικός αγώνας των εργαζομένων και των λαϊκών στρωμάτων.

Παράλληλα στην Ελλάδα ενισχύεται ο εθνικισμός και με την προβολή κάθε λογής απειλών (μετανάστες,
πρόσφυγες, γειτονικοί λαοί). Πάει χέρι-χέρι με τους πολεμικούς σχεδιασμούς και τους ανταγωνισμούς που
χρησιμοποιούνται και για να υποτάξουν τις λαϊκές αντιδράσεις ενάντια στην κοινωνική βαρβαρότητα που
επιβάλλεται. Με αφορμή και την απόδοση του τίτλου της “τιμώμενης χώρας” για τη φετινή ΔΕΘ στις
ΗΠΑ, η κυβέρνηση θέλει να ενισχύσει την εικόνα της Θεσσαλονίκης ως ορμητήριο της πολεμικής μηχανής
του ΝΑΤΟ, αλλά και του εγχώριου και ξένου κεφαλαίου προς τα Βαλκάνια.



Η Θεσσαλονίκη όμως είναι η πρωτεύουσα της ανεργίας, ενώ όλες οι υποδομές της έχουν ξεπουληθεί.
Παράλληλα, η ιστορία της ως πολυπολιτισμική και προσφυγική πόλη, με την κληρονομιά της Φεντερασιόν
που οργάνωσε τους εργάτες όλων εθνοτήτων και ξεκίνησε τη μεγάλη παράδοση των εργατικών αγώνων
αυτής της πόλης, επιβάλει στο εργατικό και λαϊκό κίνημα να βάλει φραγμό και στην άνοδο του φασισμού.
Να αναδειχτεί σε δύναμη αλληλεγγύης για τη νέα προσφυγιά της εποχή μας που γεννά ο πόλεμος και η
ιμπεριαλιστική επέμβαση. Η αντιφασιστική και αντιπολεμική πάλη είναι υπόθεση ενός συνολικού αγώνα
απέναντι στο σύνολο της αντιδραστικής στροφής για να ζήσει η κοινωνική πλειοψηφία ξανά με
δικαιώματα.

Η διαδήλωση στα εγκαίνια της φετινής ΔΕΘ θα είναι εργατική, αντιιμπεριαλιστική, κόντρα σε πόλεμο,
φασισμό και ρατσισμό. Δεν χωρούν εργοδοτικά σωματεία και ΓΣΕΕ που με την “κοινωνική συμμαχία”
αποδέχτηκαν τον πυρήνα των θέσεων του κεφαλαίου, την “ανάπτυξη” μέσω του ελεύθερου ανταγωνισμού,
του θεμέλιου λίθου δηλαδή της αντίδρασης και της ήττας του εργατικού κινήματος. Την ίδια ώρα
μάλιστα υιοθετούν καιροσκοπικά την εθνικιστική ρητορική για το μακεδονικό παίζοντας με τη φωτιά του
εθνικισμού. Οι ταξικές συγκεντρώσεις είναι αυτές που προσπαθούν να ενώσουν ξανά την εργατική τάξη
κόντρα στην πολυδιάσπαση σε μόνιμους, συμβασιούχους, ανέργους, επισφαλείς, Έλληνες, ξένους,
ελαστικούς…

Καλούμε σε συγκέντρωση στην Καμάρα στα εγκαίνια της ΔΕΘ στις 8/9 στις 6μμ, ενάντια στην
κυβερνητική φιέστα “εξόδου από τα μνημόνια”. Απευθύνουμε ενωτική πρόταση μαχητικής συναδέλφωσης
των εργαζομένων για κοινό αγώνα που θα ανατρέψει τους σχεδιασμούς τους. Μαζί με τους λαούς και
τους εργαζόμενους των γειτονικών χωρών ενάντια στον πόλεμο, Τους εθνικισμούς και τον φασισμό.
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